AAT'EBPA B AYKEIOY
EITANAAHIITIKO ATIAT'QNIXMA

Ewonynmc : Abavaciddnc Kovotavtivoc

O@EMA 1°

A.a) Aveivara, f> 0 pea, f =1 ko 6 > 0, va ypayete Tov Aoyapidpo log 6 wg mpog
Béom tov apOud a.
B) Na avtictoryicete ka0e mapdotaon TG 2THins A pe pio Tiun Tov X Tov Ppioketal
ot 2tiin B.

A omin B otjAn
1. logx=-2 1
X =—
a- 5
2. log 25=-2 2
B X=7
3
3. log,4 =x 1
x [ —
2
4 lniszlogx X = 0’ 01
In10
€. x=J5

v) Na xopoaktnpicete TIg TPOTACELS TOL akOAOVOOVV e TV EvOEEn
2 (cwom) N A (havBacuévn).
a) o kéOe >0 1oyder log , 2 = log, 5,
B) ' kéBe a >0 1oydel log, ,,a =—-log,,,
) Av (0,5)" < 27 101 x| < Xa,
8) T kébe X # 0 woyver log x* = 2log‘x‘ :
0) Na emAéEete T 6ot andvinon oe kabepio and Tic TapPaKAT® EPOTNGELS:
o) H napdotoon 1+log , o givou ion pe :
A: log , B B:log, p-1 T logap
A: log,ap  E: log, af
B) Av 2%-12 =0, t6te N mapdotaon x + 2 givau ion pe :
A: log,81 B:log,6 T1:log,32
A: log,10 E: log, 48




B. Ocwpodpe v mapdctoo :
y=2log, 12—-1log 9
o) Na ypayete 10 y o1 Lopoen evog Aoyapiduov,
B) Na vroloyicete to y 6tav o = 2.
I'. O TpdTog 6pog pog apBuUNTIKNG TPoOdoL eivarl a; = In (x y) ko n dlpopld w = [ny e
x,y>0.
a) Na ypdyete Tov Tpito 6po a3 Kot ToV ViosTo Opo o, TNG TPOOSO0V,

(v+1)v ny.

B) No amodeitete 61t S, =vinx +-——"—"In

2
O®EMA 2°

A. Ocwpovpe 10 ToAGVLLO P(x) = 4x°-16x°-19x + a.
a) Av to P(x) éxel mapdyovia to x-3, Vo VTOAOYIGETE TOV TPAyUATIKO aplOud a,
B) No amodeiEete 0TL 10 P(X) €)Y€1 €Miong mapdyovta o 2x+1.
v) Na yphyete to P(x) vrd tn popen YIVOUEVOU,

d) Na Moete v e€iocwon 410g3 [—5= 10g2 t*+ logt19

, . 2 1 2
A. Ogopodpe T mophotacn Pla) = -2 X | TG

l+nu2a ovvia
2

oov2a
B) Na Avoete v e&icwon P(a) = 4 oto dietua (0, 2x).
B. ®cwpodpe 10 dBpoicua Z =24+ nu2x)+ (S +nu2x)+ @+ nu2x)+...+(23+nu2x)

a) Na amodei&ete 0Tt P(r) =

o) Na arodeiete 6t 01 6potl Tov abpoicpatog eivar d1080y kol dpot aplOuNTIKNG
TPOHOOV,

B) Na Bpeite v 14En tov tEAevTaiov 6pov Tov abpoicuatod,

) Na AMoete v e&icoon Y =104.

Tnv mepiodo 1970-1990 o mAnBvoudg piag TOANS avEavoTtay COUPOVA LLE TOV TOTO
P(t) =kd' pe o> 006mov 10 f peTpréton o xpovia kat x pia otodepd. To £tog 1970
0 TANBvG G ™G TOANC Nrav 36.000 Kdtokot, eved To 1980 ftav 48.000 kdrtotkot.

o) Na amodeilete 0t 6 = 36.000,

B) No. vmohoyioete 10 o'’

v) ITotog o TAnBvcopdg ™ TOANG to 1990.

Kok Emeruxte
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